OLIEDRO

PROGETTAZIONE ED ARREDAMENTO

ARCH. ROBERTO BRUNI

Massa e Cozzile

OGGETTO:

Lavori di

ristrutturazione fabbricato colonico
posto nel comune di Pieve a Nievole in via
Forra Cieca

DISEGNI

STATO d

<

~ROGETTO

(sistemazioni esterne—planovolumetrico)

DISEGNATORE:
Geom. DONATO VIGNOLA via G. Matteotti n.

145 — Monsummano Terme

TAVOLA N°

DATA

_|_

]

L TECNICO

L RICHIEDENTE L DISEGNATORE

attuale andamento t
di strada via Forra Cieca

&

le pavimentazioni esterne seguiranno un profilo
indefinito, in cui le differenti superfici si

compenetreranno con effetto sfumato e piacevole.

Per i percorsi si utilizzeranno delle grosse lastre di
pietra su sabbia, come sassi persi sul prato,
invece per l'area pavimentata, si cambiera
grandezza delle lastre in pietra, aggiungendo dei
quadrotti in cotto, in modo che I'erbetta cresca
negli interstizi bloccando gli elementi con lo
sviluppo delle radici; inoltre si creera fra le due
differenti pavementazioni una compenetrazione
fra una pietra e l'altra, il risultato sara quello di un
accostamento morbido fra le differenti superfici ed
un indubbio arricchito estetico della composizione.

SINNRS

(mq. 58,86 x h. ml. 5,70)= mc. 335,50
(mg. 4,90 x h. med. ml. 2.575)= mc. 12,62

(mq. 30,04 x h. med. ml. 4,42)= mc. 132,78

(mq. 80,91 x h. med. ml. 4,17)/2= mc. 168,70

PLANIMETRIA STATO LEGITTIMATO

superficie coperta stato legittimato mq. 359,83
volume edificato stato legittimato mc. 1549,77

\
/

(mq. 20,26 x h. med. ml. 2,95)= mc. 59,77

(mq. 112,67 x h. med. ml. 5,35)= mc. 602,78
(mg. 44,98 x h. med. ml. 4,55)= mc. 204,66

(mq. 3,37 x h. med. ml. 2,72)= mc. 9,17

\

\

(mg. 7,21 x h. med. ml. 3,30)= mc. 23,79

ratto

progetto andamento tratto
di strada via Forra Cieca

PLANIMETRIA LOTTO scala 1/400

(mq. 30,04 x h. med. ml. 4,42)= mc. 132,78

(mg. 58,86 x h. media ml. 6,80)= mc. 400,25

PLANIMETRIA STATO di PROGETTO

superficie coperta stato di progetto mq. 266,45
volume edificato stato legittimato mc. 1408,35
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(mq. 3,37 x h. med. ml. 2,72)= mc. 9,17




